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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS 

BIÊNIO 2025/2026 

 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e quarenta 

e cinco minutos, realizou-se a Segunda Reunião da Comissão de Cidadania e Direitos 

Humanos, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, sob a presidência da 

vereadora Fernanda Félix Bitencourt, e com a presença dos vereadores Guilherme 

Belmiro do Couto e Suellenn Christina Nascimento Monteiro. A reunião ainda contou 

com a presença da Assessora Legislativa Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves e do 

Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, a 

Presidente convidou a Sra. Maria Imaculada Baião, Presidente do Conselho Municipal 

de Direitos da Mulher (CMDM), e a Sra. Rizza Sousa, vice-presidente do CMDM, para 

se manifestarem acerca de uma proposta para um Projeto de Lei com viés de proteção 

a crianças e adolescentes. As Senhoras sugeriram a criação de um feriado municipal 

na terça-feira de Carnaval, com a finalidade de garantir maior proteção a crianças e 

adolescentes, considerando que muitas mães trabalhadoras enfrentam dificuldades 

para garantir o acompanhamento adequado dos filhos nesse período. Destacaram 

que a medida já é adotada em outros municípios e pode contribuir para a segurança 

da infância e adolescência, especialmente em contextos de vulnerabilidade social. 

Após a explanação da Senhoras convidadas, os membros da Comissão realizaram a 

discussão e deliberação sobre os seguintes projetos de lei: 1) PLCL 03/2025 - Dispõe 

sobre os serviços de cemitério, funerária, capela velório e dá outras providências. A 

Comissão deliberou por aguardar maior análise desse projeto para emissão de 

parecer; 2) PLL 04/2025 - Dispõe sobre a proibição de músicas que façam apologia a 

crimes ou conteúdos sexuais explícitos em eventos públicos no Município de Ponte 

Nova. A Comissão deliberou por aguardar maior análise desse projeto para emissão 

de parecer; 3) PR 05/2025 - Dispõe sobre a criação do Centro de Orientação ao 

Cidadão (COC) e da Procuradoria da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Ponte 

Nova e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir e votar esse projeto 

em Plenário, sem emendas; 4) PL 4.103/2025 - Dispõe sobre o Conselho Municipal 

de Segurança Alimentar e Nutricional do Munícipio de Ponte Nova, no âmbito do 

Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional - SISAN, revoga a Lei 

Municipal nº 2.726/2003 e dá outras providências. A Comissão deliberou por discutir 

e votar esse projeto em Plenário, sem emendas; 5) PL 4.104/2025 - Cria no âmbito 

do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, a Câmara Municipal 

Intersetorial de Segurança Alimentar e Nutricional. A Comissão deliberou por discutir 

e votar esse projeto em Plenário, sem emendas; 6) PLC 4.117/2025 - Acrescenta 

dispositivos à Lei Complementar Municipal nº 1.522/1990 (Estatuto dos Servidores 
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Públicos de Ponte Nova) para dispor sobre redução da carga horária de servidores 

responsáveis por pessoas com deficiências moderadas ou graves, revoga a Lei nº 

1.996/1994, e dá outras providências. A Comissão deliberou por aguardar maior 

análise desse projeto para emissão de parecer. Nada mais havendo a tratar, os 

trabalhos foram encerrados às dezessete horas e oito minutos. Assim, lavrou-se a 

presente ata, aprovada e assinada pelos vereadores integrantes da Comissão. 

 

 

 

              Fernanda Félix Bitencourt 

      Presidente 

 

                                  

                        

 

 

Guilherme Belmiro do Couto 

             Secretário 

 

 

Suellenn Christina N. Monteiro 

        Membro 


